

正誤表

『HEATAPP！ たった5日で臨床の“質問力”が飛躍的に向上する、すごいレクチャー』第1版第1刷（2018年4月15日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年4月26日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
30	上から5行目	<u>間違い</u> だろう	間違い <u>ない</u> だろう
50	図3 腹部の解剖_横隔膜の引き出し線	Piaphragm	Diaphragm
54	上から11～12行目 (3箇所)	<u>reviw</u>	review
132	下から1・4行目 (3箇所)	横 <u>門</u> 筋	横 <u>紋</u> 筋
135	下から1行目	<u>ハザード比が</u> (95%CI : 1.14-1.51)	ハザード比が 1.31 (95% CI : 1.14-1.51)
194	下から4行目	気管内 <u>送</u> 管	気管内 <u>挿</u> 管
240	上から11行目	<u>赤</u> 血球には分画がありませんね。	<u>白</u> 血球には分画がありませんね。
301	上から1行目	<u>検討</u> 違い	<u>見当</u> 違い
325	下から1行目・4行目 (枠内)	アニオンギャップは <u>30.9</u> Anion-gap : <u>30.9</u>	アニオンギャップは 13.9 Anion-gap : 13.9
330	上から9行目	テノホビル <u>自</u> 体を	テノホビル <u>以</u> 外を
367	上から11行目	テノホビルにはいろいろな <u>逸話</u> が <u>こ</u> と	テノホビルにはいろいろな逸話がある <u>こ</u> と
387	下から10行目	tubes <u>rapture</u>	tubes <u>rupture</u>

以上